

ЯНВАРЬ 2018

7–8 января - Фестиваль "Фестиваль огня" (бесплатно)

Яркий световой спектакль покажут на здании Биржи с 19:00 — 21:00. В новогодние праздники в Петербурге пройдет "Фестиваль огня", где воедино сольются световые проекции, огненные перформансы и парад фейерверков. Фестивальные площадки появятся на Стрелке Васильевского острова и вдоль набережной. Огненных искр будет действительно много: чтобы все зрители смогли насладиться зрелищем, запуски пиротехнических снарядов будут осуществлять с разных точек каждые 30 минут. Завершит мероприятие масштабный фейерверк со всех площадок фестиваля в 21:00.

Где: стрелка Васильевского острова.





С 10 января по 23 мая –

"Открытые среды в Мариинском". Программа концертов до лета 2018 г. (бесплатно)

Проект "Открытая среда в Мариинском" — это еженедельные бесплатные концерты. Эти бесплатные выступления артистов оркестра Мариинского театра и других талантливых музыкантов дают возможность любителям классической музыки насладиться произведениями известных композиторов

— от Баха и Моцарта до Бриттена и Гершвина, великих мастеров разных эпох и направлений.

10 января — Брух. Франсе

17 января — От раннего к позднему романтизму: австро-немецкая музыка XIX века

24 января — Моцарт. Бранчфилд. Франсе. Вагнер

31 января — Сонаты Шумана и Брамса и др.

Где: ул. Декабристов, 34 (Мариинский-2, фойе Стравинского).

14 января - «Аленький цветочек», опера для детей от 4 до 12 лет

"Аленький цветочек" в Детской филармонии - опера-мюзикл в двух действиях для детей 4-12 лет по мотивам сказки С.Т. Аксакова. Либретто и музыка написаны специально для постановки Филармонии для детей и юношества. Продолжительность: 2 часа 40 минут (с антрактом). Нужна предварительная запись.

Где: Детская филармония, Государственная Филармония СПб для детей и юношества, Большой Сампсониевский проспект, д. 79



17 января, в 17:00 – Детский спектакль «Рождественский вертеп» (бесплатно)

Вот уже более 200 лет рождественский вертеп является неотъемлемой традицией празднования Рождества. Стал он традицией и в библиотеке. Каждый Новый год детская студия «Картонный домик» под руководством Леси Валерьевны Кропачевой приглашает родителей с детьми увидеть и услышать чудесную историю о рождении Иисуса Христа, которая произошла более 2 тысяч лет назад.

На сцене вертеп, посетители заглядывают в окошко маленького домика и видят люльку и склонившихся над ней Пресвятую Богородицу и Святого Иосифа. Ангел возглашает радостную весть. Пастухи и волхвы кланяются младенцу... Библиотека приглашает вместе прикоснуться к этому удивительному событию. В программе также рождественские песнопения, игры, забавы.

Где: Библиотека № 4 им. А.В. Молчанова.



1 января – 28 января – Выставка "Птицы и рыбы" (бесплатно)



Живописные полотна Павла Молитвина. Автор определяет концепцию выставки следующим образом: «... здесь есть... милая моему сердцу живность. Однако все они в той или иной степени... еще и люди, мы с вами. А в целом это очередная попытка взглянуть на окружающий мир под непривычным углом зрения, порадоваться и поудивляться его чудесам и диковинам». Особо нужно отметить необычную технику исполнения работ. Так, например, «Красное море» создано с помощью не только красок, но и разнообразных предметов. Стразы, бусинки, монетки создают дополнительный рельеф изображения и смотрятся очень интересно.

Где: пр. Юрия Гагарина, д. 17. Библиотека Музей книги блокадного города.

До 29 января – Детская пряничная выставка для всей семьи.

В Музее варезки пройдет большая детская пряничная выставка. Здесь можно будет увидеть европейские пряничные домики Бергена, резиденцию Деда Мороза в Великом Устюге, пряничный Петербург и многое другое. В рамках программы будут организованы квесты, чаепития и мастер-классы по росписи пряников. Экспонаты были созданы подопечными БФ "Время помогать" совместно с профессиональными поварами и декораторами.

Где: Музей варезки, театр для детей на набережной Мойки, набережная реки Мойки, д. 87

